



TenStep PB okvir procesa upravljanja projektima – Kratki osvrt

TenStep PB okvir procesa upravljanja projektima se sastoji od sadržaja dva snažna proizvoda.

Prvi je TenStep proces upravljanja projektima. Ova kompletna, skalabilna metodologija upravljanja projektom sadrži sve što trebate da bi bili uspješni voditelj projekta, uključujući procese, tehnike, najbolje prakse, predloške i sadržaj obuke. TenStep proces model sadrži dva procesa u prvim redovima – definiranje projekta i izrada radnog plana. Tu su zatim osam dodatnih procesa koji se koriste za upravljanje projektom, uključujući upravljanje radnim planom, predmetima, obuhvatom, komunikacijom, rizicima, dokumentacijom, kvalitetom i metrikom. Manje od deset koraka je primjenljivo u nekoj formi na sve projekte, dok procesi na višim koracima mogu biti primjenjivi samo na većim ili složenijim projektima.

Drugi predstavljeni proizvod je PMBOK. Institut za upravljanje projektima (PMI - The Project Management Institute) je izradio standardni okvir kako razmišljati o upravljanju projektima. Ovaj okvir je predstavljen u njihovim Osnovama znanja o upravljanju projektima (PMBOK - Project Management Body of Knowledge). PMBOK ne predstavlja metodologiju. On je stvarno model visoke razine koji opisuje različita područja znanja za koje PMI misli da su važna za voditelje projekata kako bi razumjeli kako biti uspješan na projektima. Na vrlo visokoj razini, neka od ovih područja znanja (i pod-područja) mogu biti povezana zajedno u procese. Kako god, PMBOK nije namijenjen da bude mapa procesa za voditelje projekata. Umjesto toga, PMBOK sadrži područja znanja, pod-procese, ulazne i izlazne rezultate i tehnike (tipične definicije).

TenStep PB okvir procesa upravljanja projektima kombinira TenStep proces upravljanja projektima sa PMBOK kako bi izradio novi proizvod koji može biti korišten za upravljanje vašim projektima. Ovaj proizvod sadrži sve detaljne informacije iz TenStep procesa upravljanja projektima, mapirane u PMBOK. Ovaj rezultirajući proizvod je sjajan izbor za poduzeća koja žele jasan, detaljan sadržaj TenStep procesa upravljanja projektima, ali preferiraju usklađivanje njihova sveobuhvatnog modela upravljanja projektima sa PMBOK. Za više informacija o općem mapiranju TenStep PM procesa u PMBOK, pogledajte A6.1

Riječ o TenStep PB licencama

TenStep PB okvir procesa upravljanja projektima je razvijen pod licencom Instituta za upravljanje projektima. PMI je licencirao TenStep da izradi ovaj proizvod i da koristi kompletan PMBOK sadržaj, uključujući slike. Dalje, PMI nam je dopustio da licenciramo ovaj rezultirajući proizvod (TenStep PB) prema drugim poduzećima, kao što radimo sa našim drugim proizvodima. Donji prag je da poduzeća koja naruče licencu za ovaj proizvod ne moraju brinuti oko licenci Instituta za upravljanje projektima. TenStep PB je opcija dodane vrijednosti za poduzeća koja naruče TenStep licencu.

Licenca vam dopušta korištenje TenStep PB za upravljanje vašim projektima. Licenca također omogućuje vašoj organizaciji pristup TenStep biblioteci, koja sadrži stotine dodatnih predložaka i dopunskih papira za upravljanje projektima.